



致各新闻媒体

日本国岐阜县政府  
2013年3月2日

## “飞山浓水”来自异国的静谧与感动

---日本岐阜县旅游体验分享会在京举行

3月2日下午,【时光讲堂—“飞山浓水”的美丽异国风情:人气旅行作家岐阜旅游体验分享会】在北京东城区美术馆东街雕刻时光咖啡馆三联动举行。日本岐阜县观光课海外诱客系主查松久贵博先生出席了本次分享会。此外,刚刚结束岐阜之旅的著名人文旅行作家风同学也作为特别嘉宾参加本次分享会并为大家分享旅行经验。他以亲身旅游经历为大家娓娓道出一个绮丽而神秘的日本岐阜,展示了“飞山浓水”的美丽异国风情。



日本岐阜县观光课海外诱客系主查松久贵博先生在分享会上为大家详细的介绍了岐阜县的概况,从亚洲第一的新穗高缆车到世界文化遗产白川乡、梦幻渔火中的鸫鹈捕鱼、以日本最长盂兰盆会舞闻名的郡上八幡、从闻名遐迩的高山祭到技巧精湛的关市刀具、美浓市的美浓和纸,日本岐阜县的种种美丽景观和人文无不让在座的人士心旷神怡。



岐阜县位于日本的中部地区，县内群山绵延，清流蜿蜒，森林占全县总面积的五分之四以上，是被清流和森林孕育着的钟灵毓秀之地。在岐阜县北部的飞驒地区耸立着御岳山、乘鞍岳、奥穗高岳等海拔超 3000 米，被称为“日本阿尔卑斯山”的连绵群山，而南部的美浓地区有木曾三川（木曾川、长良川、揖斐川）流淌经浓尾平原，因此被誉为“飞山浓水”。同时，岐阜县与中国也有着极深的渊源，日本 47 个都道府县中唯一一个地名来源于中国的便是岐阜县了。当年，战国武将织田信长将城下町的井之口村改名为岐阜，取自中国古代周文王建立了八百年太平基业的“岐山”之“岐”，学问之祖孔子的出生地“曲阜”之“阜”，以求天下太平和学识渊博，并以此作为统一天下的据点，使之闻名全国。

旅游的最高境界就是行程结束后的分享，而最享受的也就是聆听别人分享时所带来的快乐。为此岐阜县政府专门请来著名的人文旅行作家风同学参加此次分享会。受岐阜县政府邀请的他刚刚结束了美妙的岐阜之旅。梦幻般的白川乡亮灯仪式、奥飞驒温泉乡内观赏雪景的露天温泉、绚烂华丽的高山祭、温暖人心的下吕温泉、漫步在秋雨中的宿场老街马笼宿等等无不令人流连忘返。



每一段旅行都应该是值得回忆、值得回味的人生之旅，岐阜之旅无疑做到了。漫步于岐阜县内，随处都可见日本人对美丽极致的追求，无论是美轮美奂的飞驒春庆漆器，还是传承了七代人的手工日式蜡烛店，都反映出了日本人对无常之美的寻求。据悉，本次为风同学第二次造访日本岐阜，两次旅行让风同学感受到了岐阜的秋实与冬华，伴随着风同学的娓娓道来，观众被引领入岐阜县交织在不同季节之中的传统美境。分享会上风同学还展示了大量亲手拍摄的岐阜图片，为现场的观众还原了一个传统、精致、梦境般的旅游胜地。分享完毕后，风同学还热情的回答了观众的问题，其中笑声感动不断，让人颇有感触也让人沉思不已。活动主办方也为大家介绍了岐阜之旅的注意事项以及推荐路线，力求让大家体验到一个原汁原味的“飞山浓水”之旅。



日本岐阜县观光课海外诱客系主查松久贵博先生在活动中表示,希望本次体验分享会能让大家喜欢上静谧平和的岐阜。岐阜县为了让更多的中国游客认识和了解岐阜县,一直都在岐阜县旅游官方网以及微博上不断更新,欢迎大家通过微博(<http://weibo.com/gifu>)来进行询问,我们将尽可能为大家的岐阜之旅出谋划策。

飞驒的绵延群山、美浓的清澈河水、再辅以日本的传统以及日本人对极致之美的探求,孕育着清流与森林的“飞山浓水”之地—岐阜定会给您带来一次不一样的旅游体验。跟随大自然的脚步,听从内心的声音,开始一次真正的“日本心灵之旅”。

---

#### 详情垂询

日本岐阜县政府 公关代理  
共同拓信公关顾问(上海)有限公司 北京分公司  
地 址:北京市朝阳区建国路 93 号院 万达广场 1 号楼 706 室  
Tel : 010-5820-6614 Fax : 010-5820-5514  
担 当: 张小姐 王先生 谭先生